

opusdei.org

## **«Ponovno sam otkrio mogućnost življenja u ophodu s Bogom»**

«Sreća djece Božje» je naslov nove knjižice izdane od Informativnog ureda Prelature Opus Dei. U toj knjižici su objavljene serije svjedočanstva osoba iz cijeloga svijeta koje su započele ili poboljšale svoj kršćanski život zahvaljujući nauku svetoga Josemarije. Donosimo neke izjave:

13.03.2006.

James Burfitt je iz Sidney-a (Australija). On je profesor već 20 godina. Radi u filmskoj rubrici jednoga časopisa za obitelj.

«Rođen sam u katoličkoj obitelji i, iako sam kao mladić upoznao Opus Dei, nije me tada nikad previše interesirao. Kada sam započeo raditi, zahvaljujući bratu, napravio sam jednu duhovnu obnovu. Počeo sam ići na satove gdje se uči o kršćanskom životu i ponovno sam otkrio mogućnost življenja u ophodu s Bogom. Shvatio sam da mi je Bog dao mnogo i ja sam Mu trebao na to odgovoriti. Moj učitelj je bio sveti Josemaría. Čitajući njegove knjige činilo mi se kao da ih je namijenio meni i otkrio sam da nisam mogao ostati prekriženih ruku.

Počeo sam strastveno ljubiti Boga i osjetio sam poziv za Opus Dei.

Danas sam, na prvom mjestu, suprug i otac obitelji, a tek nakon toga

profesor. Moja žena i ja zajedničkim snagama se trudimo voditi brak kao prvoga dana i da budemo dobri prijatelji svoje djece. To se može postići samo provodeći vrijeme s njima, razgovarajući s njima, a najviše slušajući ih. Ja sam njihov trener rugbyja, a provodim i dosta vremena poučavajući one starije i u drugim sportovima. Važno je da ona na nas ne gledaju kao na osobe koje ih promatraju dok rastu i prikupljaju iskustva, već kao na nekoga tko želi skupa s njima prikupiti ta iskustva.

U našoj obitelji bilo je puno važnih trenutaka: moja žena i ja imamo jedan nepopustljivi karakter koji ponekad otežava naš bračni život, oboje smo izgubili svoje roditelje i druge obiteljske članove, preboljeli smo teške bolesti i druge slične stvari. Duh božanskoga sinovstva nam je pomogao da u svemu tome vidimo jednu Božju ljubav prema

nama i da shvatimo pozitivan smisao koji se nalazi u poteškoćama.

Oskudna sredstva za život, na primjer, je jedan od najvećih darova koje možemo dati našoj djeci. Iako su okružena materijalizmom i konzumizmom, u kući živimo po jednom dosta ograničenom proračunu. Bilo bi nam drago da to njima pomogne da otkriju Isusa Krista kao prijatelja i da vode računa o tome da ono što ih može usrećiti jest volja Božja.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/ponovno-sam-otkriomogucnost-zivljenja-u-ophodu-s-  
bogom-2/](https://opusdei.org/hr-hr/article/ponovno-sam-otkriomogucnost-zivljenja-u-ophodu-s-bogom-2/) (13.12.2025.)